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Alulírott,                                                                           (név) jelen Adatkezelési Nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a www.kisfaludyprogram.hu oldalon található, a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. és a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. által kezelt támogatási igényekhez és támogatott projektekhez kapcsolódó Adatkezelési tájékoztatóban (továbbiakban: Adatkezelési tájékoztató) foglaltakat az alábbi módosítások figyelembe vételével megértettem és személyes adataimat a Muzsikáló Magyarország 2020-2021 pályázat érdekében, a fentiek ismeretében bocsátottam az Adatkezelők rendelkezésére. A hivatkozott Adatkezelési tájékoztató az alábbi kiegészítésekkel együttesen értelmezendő:
· Adatkezelők és elérhetőségeik: 
ADATKEZELŐ3 MEGNEVEZÉSE:
Hagyományok Háza (Nyilvántartási szám: 309480, Adószám: 15309484-2-41, Székhely: 1011 Budapest, Corvin tér 8.)
ADATKEZELŐ KÉPVISELŐJE: Kelemen László főigazgató
AZ ADATKEZELŐ LEVELEZÉSI CÍME: 1011 Budapest, Corvin tér 8.
AZ ADATKEZELŐ TELEFONSZÁMA: +3612256000
AZ ADATVÉDELMI TISZTVISELŐ NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE: Réti Kálmán Benedek, reti.benedek@hagyomanyokhaza.hu
· A KEZELHETŐ SZEMÉLYES ADATOK KÖRE:
Név, Születési név, Anyja neve, Születési hely és idő, Adóazonosító jel, Társadalombiztosítási azonosító jel, Személyigazolvány szám, Állandó lakcím, Tartózkodási hely, Értesítési e-mail cím, Mobil telefonszám, Folyószámlát kezelő pénzintézet megnevezése, Bankszámla száma, Legmagasabb iskolai végzettségére vonatkozó adatok.
· AZ ADATKEZELÉS JOGALAPJA:
Az adatkezelés olyan megbízási szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben Ön az egyik fél [GDPR 6. cikk (1) bek b) pont].
· AZ ADATKEZELÉS IDŐTARTAMA:
Ön, mint pályázó által megadott személyes adatokat sikertelen pályázati elbírálás esetén, az elbírálást követően töröljük. Sikeres pályázati elbírálást esetén Ön, mint szerződő fél adatait a megbízási szerződés megkötése miatt a számviteli törvényben előírt ideig tartjuk nyilván.
Tudomásul veszem, hogy az adatszolgáltatás elmaradása esetén a Muzsikáló Magyarország 2020-2021 pályázatban nem vehetek részt.
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